

Работники искусства — селу КУЙБЫШЕВ— ГОРОД ТЕАТРАЛЬНЫЙ

Районный центр Куйбышев не имеет своих профессиональных театров. И все же мы считаем свой город театральным. Вот уже на протяжении нескольких лет нас регулярно посещают артисты из Москвы, Ленинграда, Тбилиси и особенно часто из Новосибирска. Дирекция Новосибирской филармонии почти каждую бригаду, приезжающую на гастроль в область, командирует и в наш район. Это, по-видимому, объясняется не только наличием замечательного Дворца культуры имени Куйбышева с вместительным залом, но и радушием, с которым принимают куйбышевцы дорогих гостей.

Наш зритель любит различные жанры искусства: драму и оперу, эстраду, оперетту, самобытное народное творчество. С городских рекламных щитов не сходят объявления о приезде артистов. Подчас администратор, прибывший для организации концерта или спектакля, сомневается: а не сорвется ли встреча, ведь только накануне выступал другой профессиональный коллектив? Но опасения оказываются напрасными.

Частый гость в районе — коллектив областного драматического театра. В июне он порадовал зрителей спектаклем «Щит и меч», который посмотрели и жители отдаленных сел Кама и Чумаково. Юные зрители с удовольствием побывали на спектакле-сказке «Недотрога».

Любителям оперетты большую радость доставила всем известная кальмановская «Сильва» в исполнении Новосибирского театра музыкальной комедии. Очень понравилась всем игра артистов А. Воронцова, О. Башиной, Ю. Тарасевича, В. Сердюкова. Мы от души говорим товарищам из оперетты: приезжайте к нам еще и еще.

Надолго запомнятся труженикам сел вечера комедии с участием столичных мастеров, исполнявших сценки по рассказам А. П. Чехова. Восемь концертов дали они в районе и каждый раз в переполненных залах.

Самые юные зрители Куйбышева периодически посещают спектакли Новосибирского театра кукол, гастрольные пути которого часто проходят через наш город.

Давнишняя дружба у куйбышевского зрителя с театром «Красный факел».

Наиболее театральным стал для нас июль. Крымский музыкально-драматический театр показал комедию Г. Квитка-Основьяненко «Шельменко-денщик», Новосибирский ТЮЗ — спектакль по пьесе новосибирского драматурга А. Иванова «Баллада о пылающем факеле». Большие праздники и искусства, посвященные 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, организуются в селах района. В них принимают участие Сибирский народный хор и эстрадный коллектив «Электро» Новосибирской филармонии.

Ждем вас, дорогие друзья, и впредь, приезжайте!

В. ЛУЧИН.

Зав. отделом пропаганды и агитации Куйбышевского горкома КПСС.

Музыкальный коллектив Новосибирска

19 июля 1959